

## 被指和五月天成员玛莎感情由浓转淡 梁静茹：近期我们很少见面

一直以来,梁静茹和五月天成员玛莎的绯闻就没有停止过,但前不久,梁静茹却传出和五月天争夺香港红磡演唱会场地的消息,此后,双方都没有对此事件作进一步解释,本月19日,五月天在厦门举行演唱会,经常为之担任嘉宾的梁静茹,也没有出现而是选择在北京休整,准备第二天到上海代言康师傅的每日C活动。曾经亲如一家,现在关系真的陡转直下了吗?日前,梁静茹在争夺场地事件后首次对记者表态,“并没有外界想的那样严重,并没有争场,但这一段时间确实很少见面。”

### 情绪失控因为感动

前一阵,梁静茹除了传出与五月天同争红磡演唱会场地事件外,更有在台上演唱《分手快乐》时泣不成声的情形,很多人不禁怀疑梁静茹与玛莎是否缘分已尽,更有传言两人农历年前已经分手。对于和五月天争场事件,梁静茹表示绝对没有:“事实上我们各自加演、再加上搭台排练的事件,几乎一个星期红磡体育馆都被我们音乐公司霸占,感觉非常好。”对于演唱时情绪失控的事梁静茹则解释为,“那首歌里有几句歌词非常感人,在当时歌迷热烈的



梁静茹和玛莎

## 《楼王之谜》横店热拍 杨若兮撒娇吓坏周一围

一部以房地产商战为题材的电视剧《楼王之谜》,日前正在横店热拍。海岩公司的“岩女郎”周一围在本片中饰演地产大亨的儿子。台上风度翩翩、西装革履,台下的周一围却笑自己穿着随便,像个“工艺品销售”。而不久前因主演《杨三姐告状》红极一时的杨若兮则在影片中一人分饰两角。昨日记者也赶到片场探班,因为在影片中,杨若兮算是最大的腕,所以当记者们一拥而上采访她时,杨若兮神采奕奕,完全摆脱了“杨三姐”的阴影。

### 杨若兮主动牵手周一围

因为是剧中最大的腕,所以一见到媒体,杨若兮就显得特高兴,和记者大聊特聊了起来,不但把自己所饰演的两个角色叙述了一番,还把整个《楼王之谜》的故事大纲也一一向记者介绍。说起《杨三姐告状》,杨若兮说起一件趣事。“有天我叔叔去医院拔火罐,我就说那好,你一会来接我啊。结果到了时间,叔叔左等不来,右等也不来,后来才知道,他去诊所的时候,所有的医生护士都守在那里看《杨三姐告状》,还对他说‘等会儿,这集就快完了’。”

心情特好的她,在得知记者要求拍照时,立刻摆出

情况下让我很受感动,所以才失控落泪。”

### 和五月天确实见面少

公司宣传总监也表示,两组歌手是同一个经纪人,怎么可能化解不了矛盾而影响感情呢?但一向互为演唱会嘉宾、感情亲密的五月天和梁静茹近期很少同时出现却是真的,甚至同在内地五月天的厦门演唱会上,梁静茹都没有出现,只有经纪人来回跑,梁静茹也坦言“我和五月天这一段时间都很忙,我们很少见面。”

虽然和玛莎以及五月天的感情有渐冷的趋势,代言活动现场梁静茹心情还是非常好,在康师傅老总大赞梁静茹“自然亲和不做作”的形象很符合产品定位同时,梁静茹也打趣说身为厨艺高手的自己打算回去拿代言的饮料做菜。

### 下半年要演喜剧片

梁静茹透露,由于之前在香港红磡“爱的大游行”演唱会非常成功,甚至获得加演一场的“红利”。在音乐地位日益稳固上升的情况下,梁静茹并没有急于向其它方向发展,私下她性格活泼好动十分鬼马,经纪人称她拿手绝技是模仿周围的人,甚至包括周杰伦,“杰伦曾经为我写过歌,他的特点很典型”,说着梁静茹头一歪,学周董的样子说一句话低一下头摸一下鼻子:“哦,我说静茹,这个不错哦!”惟妙惟肖。

既然有这么精湛的模仿力,怎么不考虑学同门五月天的样子演电影?梁静茹说:“我也很想啊,而且特别想演喜剧片,下半年的工作之一就是尽量接演一部喜剧电影。”公司宣传总监表示接下来有计划为静茹接合适的电影出演,更不排除让五月天和梁静茹搭档演出的可能。 陈旧

## 下半年,还是在央视《百家讲坛》

# 刘心武继续揭秘《红楼梦》

在央视《百家讲坛》,红学会的专家讲过《红楼梦》,红学大家周汝昌讲过《红楼梦》,学者王蒙讲过《红楼梦》,但真正大红大紫的却是刘心武。昨天,这位大红大紫的《红楼梦》民间研究者,带着新著《刘心武揭秘古本〈红楼梦〉》来到南京。面对新书上市引起的又一次红学冲击波,主流红学家们口诛笔伐,但刘心武“不屈不挠”,他说:“我筑自己的灶,熬自己的汤,谁爱喝谁喝,从不逼人家,但谁也别想来拆我的灶,倒我的汤。”

### 反对红学会扣帽子

因在《百家讲坛》中“揭秘红楼”而树大招风的刘心武,已经“俘获”了不少粉丝。刘心武自己倒十分纳闷,说:“读者为什么这么喜欢我,我也不太清楚。有一次我去签售,就看到好多人拿着横幅,上面写着‘我爱李宇春 更爱刘心武’,还有的写着‘骨灰级粉丝’。我吓了一跳,怎么还‘骨灰级’呢?后来人家告诉我说,这表示对我绝对支持。”当然,反对他的人也不在少数,尤其是红学会的专家们,还有人在《红楼梦学刊》上撰文,指责他干扰了文学艺术的研究方向,这么大的帽子扣下来,刘心武承认自己会生气,“红学会不能靠打压别人,来强加自己的观点,你也去生动地把故事讲出来啊?有理有据,自然有粉丝捍卫你们。”

刘心武在新书中“揭秘”的是他认为的古本八十回《红楼梦》中不为人知的伏笔、机关。《红楼梦》并非曹雪芹和高鹗合著,从头至尾实际上都是曹雪芹一人完成,高鹗续书与前八十回拼接根本就是一场“观点阴谋”。如此“惊爆”的观点一出,又在红学界引起风波。刘心武很坦然:“学术研究本该百家争鸣,大家不一定要接受我的观点,但起码吸引了大家特别是年轻人

对《红楼梦》本身的关注,反而红学会在普及《红楼梦》方面是收效甚微吧!”

### 很欣赏陈晓旭

说到《红楼梦》,林黛玉是绕不过去的话题。87版电视剧《红楼梦》中林黛玉扮演者陈晓旭前几天过世,刘心武深感惋惜。原来,刘心武与陈晓旭在15年前有过一面之缘,“那是1992年录制央视一个谈话节目,讨论的是‘你更喜欢林黛玉还是薛宝钗’,我和陈晓旭是嘉宾,都坚定地站在林黛玉这边。上节目之前,有人跟我说,电视剧《红楼梦》中人物的台词都是后配音的,演员们都不怎么会说话,甚至都连不成句。但录节目时,陈晓旭随意交谈中都会引用诗词典故,这些诗词不光出自《红楼梦》,还有其他的古代文学,而那时陈晓旭已下海经商,但中国古典文化的神韵还是从她的一笑一颦中展现出来。”

至于最近的“红楼选秀”,刘心武说没看全,也不能多说什么,但是没觉得哪个林黛玉让他眼前一亮。

### 酝酿揭秘《金瓶梅》

虽然刘心武在“百家讲坛”主讲《红楼梦》引起了不小的争议,但《百家讲坛》日前还是抛出橄榄枝,请刘心武继续开讲。刘心武透露说,他刚在央视录制了24集节

目,总的名称还是沿袭“刘心武揭秘《红楼梦》”,只是主讲内容按人物编排,林黛玉、薛宝钗、贾宝玉、史湘云各6集,节目会在下半年播出。曾有媒体说:刘心武要续写《红楼梦》,对此,刘心武看得很淡然,“一直都有人鼓励我,‘为什么不试一试’,因为在新书里,我都写下了《红楼梦》后20回的章回题目。所以从长远来看,我会去尝试续写,只是现在还没有这个计划。实际上,我哪里只研究《红楼梦》啊,我还在酝酿一本揭秘《金瓶梅》的书,是以一个普通人的角度谈对《金瓶梅》的看法。”

刘心武说,有人认为是写不出小说而改为研究《红楼梦》。实际上,他在央视五套讲过足球,在六套讲过电影,在十套讲过建筑,但都不如讲《红楼梦》来得轰动。这个结果令刘心武深感无奈:“唉,真是无心插柳成荫啊,其实我一直没有停止过写小说,万万没想到上一《百家讲坛》就红了。”关心刘心武小说的,似乎只有法国人。最近,他一篇7万字的小小说《泼妇骂丁》被翻译成了法文。从2000年至今,法国人一共翻译了他7部小说、一部歌剧剧本。“我仍然是一个小说家。”刘心武特意强调。看来,在他心里,小说才是本行。

快报记者 史丽君 摄影 赵杰

## 七旬老人法庭作证 董存瑞炸碉堡壮举

前天,董存瑞名誉侵权案在北京朝阳法院进行了第一次庭前质证。战斗英雄董存瑞的侄子董继先,以及作为案件第三人的河北隆化董存瑞烈士陵园、董存瑞生前所在部队、隆化县存瑞中学、存瑞小学的代理人都走进了法庭,为烈士作证。

### 董存瑞侄子很无奈

在进法庭前,44岁的董继先告诉记者,他没有想到,董存瑞炸碉堡已经过去了59年了,现在还要翻过来说这件事。他们感到的是无奈。“董存瑞不仅仅是我们家人的荣誉,而且是全社会的英雄,我们需要用法律武器进一步明确,以警示后人。”隆化县民政局副局长、董存瑞烈士陵园管理处主任还对记者说,“隆化县因董存瑞而闻名,5月25日是董存瑞牺牲59周年,隆化县每年的这一天都会举行隆重的纪念大会。这件事伤害到的不仅仅是董存瑞的家属,还有全体隆化县人民的感情!”

### 72岁老人出庭作证

一位已72岁高龄的老人吕小山也来到法庭,他要以身证人的身份出庭接受法庭询问。吕小山老人告诉记者,他曾在董存瑞烈士陵园任资料员。“40年了,我一直在搜集整理关于董存瑞的资料,先后出版了多部关于董存瑞的书籍。”吕小山告诉记者,他在这40年间,访问了200多人,有董存瑞生前部队的各级首长、战友、亲属,其中说亲眼见到过董存瑞炸碉堡的就有20人之多。

### 导演代理人称没否认壮举

第一次庭前质证结束后,导演郭维的代理人在记者追问下表态:“清者自清,浊者自浊……其实你们都应该仔细地去看看那篇文章,就很清楚了。最终要由法院判决。”有记者问,那意思是不是说郭维没有否认过董存瑞的壮举?该代理人听后点了点头。据悉,此案不久将正式开庭审理。 郭志霞

### 案情回放

2006年《大众电影》第八期刊登了对电影《董存瑞》导演郭维的访谈文章,文章称:“没有谁亲眼看见他托起炸药包的情景,这完全是事后根据一些蛛丝马迹推测出来的……”与此同时,在中央电视台某栏目播出的电视专题片《电影传奇——董存瑞》中,郭维也发表了类似言论。

因董存瑞炸碉堡事迹遭受到的“怀疑”,董存瑞的妹妹董存梅、弟弟董存金,将《大众电影》杂志、中央电视台、电影《董存瑞》导演郭维告上法庭。

## 相声名家李文华 肺病入院

“他这几天肺不好,昨天住院啦。”昨天早上,记者打电话到相声名家李文华家采访,他的老伴这样说。记者下午到北京医院探望了在公众视线中消失了很久的李文华。李文华的主治医生告诉记者,老爷子的病只是因为上礼拜感冒,加重了一直以来的肺气肿,在家输了几天液不管用,才来医院。在医院主要就是输液和吸氧,过几天就可以回家了。

李文华的老伴告诉记者,李文华这几年身体不太好,平时“除了吸氧就是睡觉”,已经很少到楼下活动了。偶尔下楼也是坐着轮椅,跟几个八十几岁的老邻居聊聊天。 杨萌

## 仙妮蕾德(中国)有限公司江苏分公司隆重开业

2007年5月23日,仙妮蕾德(中国)有限公司在中国设立的16个分公司——江苏分公司(南京市牌楼巷47号星月大厦一层)隆重开业。仙妮蕾德国际机构董事长、世界中医药学会联合会亚健康专业委员会副会长、著名美籍华人企业家陈得福博士与夫人陈徐爱莲总裁专程从美国来到南京,为仙妮蕾德(中国)有限公司江苏分公司的开业剪彩。

仙妮蕾德公司在中国已有14年历史,分别于1993年和1995年在广州和天津

兴建了高科技厂房,工厂装备有现代国际一流水平的高科技生产设备和质检仪器。仙妮蕾德®国际机构是研发生产天然浓缩草本植物饮食品(保健食品)、护肤化妆品、个人护理品和家居清洁用品的美资跨国公司,由美籍华人陈得福博士伉俪在1982年创办于美国犹他州,现总部设在美国加州洛杉矶地区的托伦斯市。经过25年的稳步发展,仙妮蕾德事业已遍及全球40多个国家和地区,有数百万忠诚的经销商和消费者。

1998年4月以后,仙妮

蕾德按照国家法规,转型为授权店铺经营方式;2005年仙妮蕾德(中国)有限公司获得商务部门批准,采用特许经营方式,通过设在全国各地的7000多家特许经营店铺,以指定的统一价格明码实价销售仙妮蕾德产品,所有产品均附有防伪标签。

展望未来,仙妮蕾德以永续经营的事业态度和目标,以优质的产品,良好的服务,规范的经营,扎根祖国的沃土,为人民造福,为国家经济建设贡献企业的一份力量。